

# 国际比赛

# 唱响

## 本周竞彩主旋律



西班牙队实力超群

上一周,亚冠、欧冠、欧联杯轮番来袭,让彩民猜得不亦乐乎。本周竞彩虽然赛事数量略有下降,但是比赛质量却依旧很高。由于本周中恰逢国际比赛日,世预赛、亚洲杯预选赛都将开打,因此国家队比赛将成为本周竞彩的重头戏。和联赛相比,国家队比赛由于实力悬殊,加之有竞彩普及日不让球的活动,因此竞猜起来难度不大。

现代快报记者 付智勇

## 国足出战亚洲杯赛

3月22日,国足将在长沙迎来亚洲杯预选赛的第二个对手伊拉克队。伊拉克队可谓是中国国家队的苦主,之前两队在世界杯预选赛中有过交锋,而伊拉克力压国足小组出线。

虽说此次是主场作战,但是队员集训时间还是比较短的,特别是国脚主力大都来自恒大俱乐部,而恒大近期赛事比较密集,从亚冠联赛到超级杯赛,再到联赛,球员在两年的时间里打了五场比赛。和伊拉克的比赛是国足征战亚洲杯预选赛的第二场球,第一场比赛国足在客场1:2不敌沙特,如果主场再败的话,对于他们小组出线的形势极为不利。沙特和伊拉克首轮比赛均取得了胜利,目前两队分列积分榜前两位。值得一提的是,国足主帅卡马乔本次集训首次招入了在巴西甲级联赛踢球的陈志钊。陈志钊在巴甲著名球队科林蒂安

效力,但是他很少有出场机会,这次能否入选国家队对于他来说也是一种鞭策。

伊拉克队对于国足来说并不陌生,最近几年两队频繁交锋。值得一提的是,伊拉克刚刚签约的主帅福拉多正是国足前任主帅,他对于国足的情况非常了解。在伊拉克足协公布的国家队名单中,球队基本上以海湾杯的原班人马备战和中国队的比赛。前锋尤尼斯是球队当仁不让的核心,两年前的世界杯预选赛20强赛上,中国和伊拉克两次相遇,结果两场比赛尤尼斯都有进球。

中伊之战将由澳大利亚裁判执法,主裁判叫做威廉姆斯。威廉姆斯与中国足球也颇有渊源。在2010年广州亚运会男足比赛中,中国队小组赛最后一轮3:0大胜马来西亚的比赛就是威廉姆斯吹的,这场比赛威廉姆斯向马来西亚队员共出示

了9张黄牌3张红牌而中国队则没有一张黄牌。在2011年亚洲杯小组赛中国对阵科威特的这场比赛,也是由威廉姆斯执法的,在这场比赛上半场,威廉姆斯将科威特球员马·恩济红牌罚下,中国队在多打一人的情况下最终以2:0取胜。

## 欧洲强队纷纷亮相

3月22日,巴西将在主场和意大利进行一场友谊赛。两支球队都是世界杯的冠军得主,因此这场友谊赛的关注度极高。3月初,巴西主帅斯科拉里公布了新一期的巴西国家队的名单,卡卡重新入选,罗纳尔迪尼奥则不在名单中。从名单上看,巴西队派出了最强阵容,其主力球员基本上都来自五大联赛。由此可见,巴西队对于这场友谊赛的重视程度很高。

3月23日,世界杯欧洲区预选赛就将开打,德国、荷兰、西班牙等传统强队纷纷亮相,不过他们的对手都不是很强,因此取胜自然不在话下。

德国将客场挑战哈萨克斯坦,作为外战表现最稳定的球队,德国队向来被外界看好。目前,德国队在小组赛中以7分排名第一,战绩为3胜1平,打进15球丢6球。哈萨克斯坦目前在欧洲区预选赛中只取得了1平3负的战绩,打进1球丢8球。本场比赛,德国队赢球不在话下。

荷兰队将在主场迎战爱沙尼亚,荷兰目前以4战全胜的战绩排名小组第一,打进13球丢2球。荷兰队最主要的竞争对手是罗马尼亚和匈牙利,两支球队都积9分。爱沙尼亚目前排名小组倒数第二名,战绩为1胜3

负,打进1球丢6球。爱沙尼亚进攻一般,但是防守实力尚可,荷兰队则是以进攻著称,本场比赛只要荷兰能率先取得进球,获胜也是情理之中的事情。

世界冠军西班牙队则将在主场迎战芬兰,西班牙队的小组竞争较为激烈,因为同组还有法国队,因此稍有闪失就有可能错失直接出线的资格。目前他们和法国都是以2胜1平的战绩排名本组前两位。而芬兰队则是本组实力最弱的球队,目前他们仅以1平1负的战绩排名垫底。西班牙队在主场,轻取对手应该不成问题。

卡卡近期状态不错

## NBA 强强对话不少

在NBA赛场上,本周值得关注的比赛也不少。3月19日,凯尔特人将在主场迎战卫冕冠军热火。目前热火在东部领先的地位已经不可动摇,他们在胜率上已经超越了西部的马刺。凯尔特人近期状态不错,球队战绩稳步回升,排名也从之前的第八名慢慢向上攀升。凯尔特人的主场战绩相当不错,但是热火是攻防俱佳的球队,即便拥有主场优势,凯尔特人想赢下比赛难度也是很大。本赛季,两支球队曾经有过两次交手。结果凯尔特人客场以107:120不敌热火,回到主场以100:98赢得了胜利。

另一场焦点战则是来自西部,3月21日灰熊将在主场迎战雷霆。雷霆近期赛程相当艰苦,上周和马刺的头名之争输得非常惨烈,本周他们又将挑战西部防守最强球队灰熊。要想拿下西部头名,雷霆已经到了不能再输的地步了。两队之前有过两次交锋,灰熊雷霆各胜一场。但是这次交锋是灰熊首次回到主场迎战雷霆。一个善于进攻,一个善于防守,本场比赛将是一场攻防大战。

## “排5”大奖接连中

无锡、泰州彩民先后领走大奖

在这春意盎然的季节里,体彩排列五上演了一场中奖接力。在3月11日和12日晚开奖的排列五第13063期和13064期中,江苏无锡和泰州彩民分别擒获了大奖450万和350万,一举打破今年2月19日无锡彩民中出的300万大奖纪录,成为蛇年排五中奖榜上的另两位超级幸运星!

### 无锡粉丝喜中450万

3月14日,来自无锡的彩民李先生独自一人来到省体彩中心兑奖大厅。轻松的表情,坦然的言语,没有丝毫紧张的神情。他告诉记者,自己是排五的忠实粉丝,体彩的其他玩法他一概不玩,只钟爱排列五。

“排五很好玩,没事的时候我就会去站点买排五,中奖是常事,不过中百万还是头一回。上次我买了100倍,那期就差一个数字,不然就是千万大奖啊!”至于奖金的用途,用他的话说就是,“该吃吃该喝喝,继续买排五!”

### 泰州彩民笑领350万

与无锡李先生同一天来领奖的还有泰州彩民庄先生,他的领奖阵容就强大多了:妻子、哥哥、朋友一行四人同时出现在了兑奖大厅。庄先生的中奖票有两张,其中一张投注了30倍,另一张投注了5倍,他说,“那天去站点先研究了一下走势,就选定了2个号码打了30倍,走出站点,对这2注号码是越看越有感觉,于是折回去又打了5倍。”而庄先生投注的2注号码中有1注命中当期开奖号码,共计收获了350万元奖金。

说到中奖后的感受,庄先生表示,目前的心情很平静,而奖金拿回去正好可以把贷款还清了。

陈蓉蓉

## 任晓静推荐

周一001 前进之鹰 VS SBV 精英

点评:前进之鹰近期面对SBV精英占据绝对优势,本赛季首回合碰面更是狂胜了对手,本场不妨继续看好主队。

周一003 德累斯顿 VS 科隆

点评:科隆尽管实力上占优,德累斯顿近来在主场表现倒也不俗,平局不可或缺。

周一004 第戎 VS 南特

点评:南特无论实力和状态都处于上风,值得看高一线。

## 陈大治推荐

周一003 德累斯顿 VS 科隆

点评:科隆状态已渐入佳境,相信球队会抓住机会力争重返德甲!

周一004 第戎 VS 南特

点评:南特本赛季发挥出色,很有希望升班,本场还是值得看好客队!

周一005 兵工厂 VS 圣胡安圣马丁

点评:兵工厂虽然要分心南美解放者杯赛事,奈何圣胡安圣马丁实力太弱,兵工厂主胜可期!

## 竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。 竞文